

# ЗАНАВЕС ПОДНЯТ СЕЗОН ОТКРЫТ

**М. ЖАРКОВСКИЙ,**

директор  
Драматического театра  
имени К. С. Станиславского

Новый сезон мы открыли в Москве 12 августа. Что ждет зрителя в нашем театре? Прежде всего пьеса Н. Погодина «Альберт Эйнштейн» в постановке главного режиссера Н. Вобылева.

О молодежи первых лет революции — пьеса «Ни на что не похожая юность» С. Ермолинского. Она также включена в наши репертуарные планы. С драматургом Б. Васильевым мы продолжаем работу над пьесой «Веселый тракт» — о радости труда, о дружбе, взаимопомощи в нашем обществе.

По мотивам мольеровского «Господина де Пурсоньяк» режиссер Л. Танюк ставит веселый музыкальный спектакль, в котором будет много песен и танцев.

Наша труппа пополнилась тремя выпускниками училища имени Б. В. Щукина и ГИТИСа: это Н. Варлей, Ю. Крюков и Л. Бережная.

Московская правда, г. Москва.

17 АРГ 1974.